

如何正确对待早泄?

名医问答

从未到医院进行正规治疗。“早泄的治病因素有很多，不同类型的早泄治疗方式也不同。”金陵男科医院张鹏院长介绍，早泄的病理很复杂，对阴茎的温度觉和振动觉的检测是目前准确诊断早泄的金标准。

□现代快报记者 张弛

现状：90%以上患者从未进行正规治疗

早泄虽然在男性中很普遍，但金陵男科医院的门诊统计数据却显示，当前只有不到10%的患者主动到院就诊。大部分早泄患者，发现病情后都不知道如何正确处理：要么自行吃药，要么放任不管，大部分人都给自己扣上“不行”的大帽子，自责、自卑、愧疚的心理十分严重，却又不好意思去医院，认为这是一种非常丢脸的疾病。一些年纪稍大的患者甚至认为早泄是一种自然衰老的现象，因此患病后就采取不予理会的态度。

“其实，早泄就跟感冒发烧一样，是男性常见病，之所以会存在高发病低求诊现象，主要是患者对早泄的认识存在偏差。事

实上，我们对医院20年的早泄门诊进行了详细统计，85%以上的早泄患者都可以达到痊愈。”张鹏说，发现疾病，不要讳疾忌医，及时到正规医院就诊，才是最佳处理方式。

诊断：多数患者不知温度觉和振动觉测试

无论何种疾病，医生在开出处方之前，首要先进行诊断，科学准确的诊断是疾病治疗的基础。据了解，当前在早泄的检测上，大多数医院都单纯地进行阴茎神经传导速度的检测和敏感度测试，而多数患者并不知道其实目前对早泄的检测还有对阴茎进行温度觉和振动觉的测试。“所谓的早泄其实就是患者生理心理调节机制的紊乱，是心理生理复杂的反应，排除心理原因之

外，在生理上，早泄的诊断就是对阴茎振动觉和温度觉的测试。”张鹏介绍说。

金陵男科医院自1992年成立性功能检测与评估中心以来，便不断地对性功能障碍的检测进行深入研究，并引进了阴茎生物振颤检测仪，通过振动传感器和温度传感器对患者的振动觉和温度觉进行准确测定，为患者进行精确的诊断。

治疗：对症治疗才是最佳治疗方案

治疗早泄，很多人的第一反应就是补肾壮阳，而一部分患者认为做手术便可从根源上解决早泄的问题。“这些都是不科学的，早泄的病因较复杂，多达十几种，针对不同的患者须采用不同的治疗方案。”张鹏说，很多患者来就诊时，不了解自己的情况，便要求做Tullii RE阴茎背神经切断术，而事实上，这种手术主要是针对对温度很敏感的患者，并且效果很明显，而对温度感觉不敏感的患者就必须采用其他的疗法，如中药验方、Biofeedback生物反馈系统等。

据了解，早在1994年，金陵男科医院便成立全国首个性功能障碍诊疗中心，对于各类早泄的诊断与治疗具有丰富的临床经验，在全国率先引进多项诊疗设备，如Tullii RE阴茎背神经切断术、Biofeedback生物反馈系统等，并独创了金陵中药验方，这所有的治疗方法疗效都非常显著。然而这些疗效显著最主要还是建立在对患者病因的准确诊断上，只有对症治疗才是治疗早泄的最佳治疗方案。

能障碍专项诊疗中心，对于各类早泄的诊断与治疗具有丰富的临床经验，在全国率先引进多项诊疗设备，如Tullii RE阴茎背神经切断术、Biofeedback生物反馈系统等，并独创了金陵中药验方，这所有的治疗方法疗效都非常显著。然而这些疗效显著最主要还是建立在对患者病因的准确诊断上，只有对症治疗才是治疗早泄的最佳治疗方案。

指导专家

张鹏 副主任医师，南京金陵男科医院性功能司法鉴定所所长、司法鉴定人，世界中医联合会男科专业委员会委员，江苏省中医药学会男科专业委员会委员。主编《实用中医临证手册》《性知识100问》，参编《中国传统性医学》《中医生殖医学文集》《中西医结合不育与不孕研究新进展》三部著作。

【小贴士】

有关于性的任何疑惑，都可通过以下几种途径与我们互动：电话025-52422222；登录www.njlnk.com在线咨询；新浪微博私信南京金陵男科或者通过在线QQ:787144940；关注近期的性功能障碍科普系列专题。

■医线快报

拉肚子却不知患上的脑出血

最近天气多变，陈阿姨也感觉身体不太舒服，刚开始她以为休息几天就能恢复，没想到后面情况越来越严重，甚至上吐下泻还伴有头痛手麻。在家门口的医院就诊，医院按急性胃肠炎症状对陈阿姨进行了挂水并结合消炎药治疗。挂水两天后，上吐下泻的症状得到了缓解，可头痛一点也没有好转，反而更明显了。于是，老伴带着陈阿姨到明基医院就诊。

“病人来院时患急性胃肠炎，而病人所述的头痛症状明显不能用原发病急性胃肠炎来解释。”明基医院急诊科主任焦茜对陈阿姨进行了仔细的检查和询问，后得知陈阿姨患有高血压，平时靠药物控制，“患有慢性疾病如高血压冠心病糖尿病等高危病人，可能存在致死性和隐匿性疾病，因此在了解其过去病史的情况下要对其进行全面的检查。”做了脑部CT后，医生发现陈阿姨患有自发性蛛网膜下腔出血，如不及时治疗，会有生命危险。

经过及时治疗，陈阿姨目前恢复良好，明基医院神经外科王天路主任提醒，此类疾病患者需定期到医院检查，及时了解病情。此外，当您或您的家人出现以下症状时，需要高度警惕自发性蛛网膜下腔出血并尽快就医：突然出现难以忍受的“头要裂开样疼痛”或“死亡样的头痛”，有人表现为脖子后面剧痛，不能低头；同时可伴有剧烈的呕吐，烦躁不安；严重的病人意识丧失甚至死亡。部分病人少量的出血引起“警报”性头痛，先于几小时、几天或几周后的大出血，需引起足够的重视，要及时就医以免耽误病情。

通讯员李娜 现代快报记者 李鑫芳

肾虚好了尿频停了 补肾填精乐坏江苏男人

只因服用了一剂神秘的小药丸，62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间里，变得精神抖擞、动力十足、脸色也越来越红润有弹性、行走健步如飞，感觉怎么也不像62岁，倒好像26岁的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方，已有数十万患者感受到了它的神奇疗效，据反馈，大部分人服用3天就能见效，服用2-3个月，底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从基础上治愈，无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方：补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓，以唐代名药“五子衍宗丸”为基础，选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳，强阳益火，用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋补肾精，生地补益肾阴，并辅以阳起石以弦腰膝；牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固肾；当归、熟地黄健脾安神，扶助元气，配伍科学，经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成丸，药效加倍，共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

权威中医专家指出：要养生补肾精。肾亏则不举，气虚则阳萎，肾主藏精，肾阴肾阳来源于肾精，肾精充足，阴阳平衡则健康无病。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效，它能充分地将血液中的营养成分输送到男性血管末端，从而起到治疗男性阳痿早泄的作用。

长出来的指甲为何会开裂？

随时向专家提问，“健康在线”帮助你

名医在线

绝经期的子宫肌瘤 需要开刀吗

李女士：66岁，十年前查出子宫肌瘤，瘤大 2.9×3.1 ，医生说已绝经，瘤会慢慢缩小，不用开刀。但2011年体检发现肌瘤长到了 4.7×4.8 。今年检查发现是 5.6×3.6 。做了宫颈刮片，是正常的。有医生建议我开刀连子宫一起拿掉，有医生说绝经了，能不开就不开。请问到底要不要开刀？

南京市中医院妇科主任中医师：从读者年龄来看，应当处于绝经期，子宫肌瘤生长不会过快。但是不知道读者是否服用蜂胶类的保健品，它们会导致肌瘤生长和出血。如果服用，建议读者立即停服，观察两三个月，再到医院做B超等检查，看指标是否正常，如果还是生长，可以做些相关检查，如肿瘤指标，可考虑手术治疗。门诊时间：周一至周四上午。

内痔手术后为何一直痛

读者：三十年前做过高位复杂性瘘管手术，术后一直很好，但前年开始感觉疼痛。检查

说是内痔，去年12月份又做了手术。不过手术至今每天还疼痛，虽然不是很严重。请问疼痛是什么原因，应该怎么办？

南京市中医院肛肠科主任中医师：一般来说内痔不会出现这种疼痛，建议读者到医院做肛门部B超，看是否有感染病灶，如果没有考虑可能是神经痛，可以通过理疗、热敷的方法缓解。门诊时间：周三上午。

维C剂量每天控制 在200毫克以内

网友：最近办公室很多人感冒，我为了预防每天都喝三次VC泡腾片，但还是感冒了。去年这么做就有效，为什么会这样？

解放军第454医院消化内科主任黄重发：当人体受感染或有其他炎症，对维生素C的需求增高时，服用维C有一定效果。相反，长期大量服用会适得其反。感冒时服用维C泡腾片也应该是一日一次，3至5天为宜。

目前市面上的维C泡腾片有单位为1克的剂量，而1克的量是临幊上为那些重症患者临时强化身体免疫力的治疗用量。所

以没有疾病，最好不要长期服用那么大的剂量。如果希望通过维C来提高免疫力，建议每天控制在200毫克以内，它不是防治感冒的灵丹妙药。此外，注意不能用茶水或饮料冲服泡腾片，水温不能超过80℃，因为水温过高会使维生素C遭到破坏。由于暴露时间过长会被氧化从而失效，所以要现泡现喝。门诊时间：每周三、周四上午。

长出来的指甲为何 也开裂

陈读者：我右手中指的指甲开裂，长出来的也会裂开，已经持续有2年以上了，没有去医院看过。我看报纸上说是缺乏微量元素，但是我是常年吃善存片和钙片的。

南京市第一医院皮肤科主任许惠娟：是不是微量元素缺乏，要到医院做检查，不要盲目吃这些补充剂。另外，这位读者指甲周围的皮肤是否正常？像慢性湿疹也会影响指甲健康。所以建议到医院就诊，查明病因。门诊时间：周一、三、四上午，在长乐路本部。

通讯员 钱文娟 许静文
现代快报记者 李鑫芳

■寻医问药 “@”我们或者拨打96060

如果您或您的家人有健康问题需要咨询，可通过“健康在线”栏目联系我们——登录新浪微博搜索“现代快报·健康周刊”官方账号，将您的问题@我们，我们会找相关专家帮大家解答。

对网络不太了解的老年朋友，可通过现代快报24小时读者热线96060提问。提问时，请告知您的年龄、症状、想问的问题等具体信息，我们将按病种归类，请专家为您解答。由于版面有限，每周一我们只能选择部分有代表性的问題刊登在《健康周刊》上。

要养生补肾精

买5赠1，买9赠3

免费送货上门 5天无理由退货

订购电话：025-89600037 专营药店：齐民大药房

市第一医院周二 有心血管病防治讲座

9月11日上午10:00-11:30，南京市第一医院在门诊7楼多功能厅举办心血管病防治健康讲座，心血管专家徐敏主任主讲《心率和冠心病的关系》，胡作英主任主讲《心率和高血压的关系》。通讯员 张子青